mimizorro / October 16, 2011 02:59PM

《狩神伝》全新副本「紫金深淵」登場 浩劫蔓延西杭湖畔

http://news.chinatimes.com/tech/171710/172011101400592.html

- * 2011-10-14
- * 新聞速報
- *【巴哈姆特】

遊戲橘子旗下自製遊戲《狩神伝》今(13)日開放新劇情「西杭傳說.問情中章」,新增「金山寺後山」、「祈願洞窟」、「雷峰塔遺址」、「靖靈水路(前段)」四大地圖,並同步加開全新副本「紫金深淵」,遊戲等級上限更特別開放至 70 級,讓玩家感受西杭湖畔持續蔓延的神秘傳奇。

以東方遠古時代為背景的《狩神伝》,融入許多經典神話傳說。官方表示,為了回饋玩家,《狩神伝》將持續推出新 劇情、副本、地圖等內容,帶領玩家一同探索東方創世神話的奇幻禁地。

◆「紫金深淵」浩劫蔓延,妖魔惡靈傾巢而出

《狩神伝》全新副本「紫金深淵」故事起源於西湖一帶,居民因妖魔鬼怪肆虐而苦不堪言,幸而在金山寺的高僧陰天神僧,也就是現任城主法海的師父,以及西杭一帶頗有名氣的千殺道長努力下,聯手收服了這群妖魔,並由千殺道長 將妖魔們封印在紫金小塔中,放置在雷峰塔遺址內。

然而,事隔多年後,因為一場大地震,川流步道竄出許多妖怪與毒蟲,金山寺一帶再度被瘟疫給侵襲,一切的罪魁禍 首居然就是多年前被封印在紫金小塔內的妖魔。水淹西杭的天災,加上千殺道長的去世,紫金小塔的封印力逐漸微弱 ,妖魔首領趁此構築了黑暗空間「紫金深淵」,並自命為「紫金領主」,悄悄策謀擴大這股黑暗勢力。

此時,雷峰塔與金山寺一帶已是妖魔橫行、瘟疫蔓延,在城主法海正忙著尋找龍王,守護者女媧元靈失蹤之際,只能靠玩家神使能挺身而出,保衛千年古城,阻止這場重大浩劫!

玩家神使在拯救西杭湖畔時,除了「紫金領主」,千萬還要小心「紫金深淵」新增的妖魔怪物。首先,玩家會遇到的 是極致殘暴的「汙翼邪猿」與「五指山」,兩者分別是邪猿一族與邪爪一族的首領,各有著獨家的絕技,還能指揮龐 大的部下們進行攻擊。「汙翼邪猿」外型別於一般的猿身鬼,雙臂長出了雙翼,揮動時飄出了陣陣污穢之氣,是猿身 鬼之中最為殘暴的領袖。「五指山」則是鐵掌妖的首領,自詡為五指山,意指能壓倒所有猴妖的偉大巨手。

玩家神使緊接著還會遇上「紫金領主」的左右護法,「邪氣牛妖」與「青面馬鬼」。渾身散發駭人邪氣的「邪氣牛妖」是牛頭妖的首領,「紫金領主」的左護法,沒有任何生靈可以經過牠的寒冰術法後還安然無恙的。渾身散發陣陣青煙的「青面馬鬼」是馬面鬼的首領,「紫金領主」的右護法,在「紫金深淵」與其他妖物近身搏鬥紀錄是戰無不敗,替「紫金領主」掃平所有反對勢力。

◆ 四大新地圖加開,等你來挑戰

10 月 13 日同步開放的「西杭傳說.問情中章」,故事開始於「祈願洞窟」供奉的女媧石像傳出求救的聲音,失蹤的真龍爪玉似乎落在古老的妖怪族群蛇變族手上,面對杭州城機密外洩、百年前大水肆虐的陰影重重威脅,城主法海也親自動身前往水民的大本營進行探查,一波接一波的精彩劇情,玩家將可在新開的四大地圖-「金山寺後山」、「祈願洞窟」、「雷峰塔遺址」、「靖靈水路(前段)」一一體驗。

藏於川流步道岩壁下的「祈願洞窟」,洞窟深處擺設傳說中掌握龍族繁衍的真龍爪玉藏匿處的女媧石像,相傳龍王傾大水淹沒杭州城時,此地因為地勢較高,杭州城民躲在洞窟避水,並跪在女媧石像前祈求龍王息怒,後來洪水退去,城民就在此修築神壇並稱此地為「祈願洞窟」。「靖靈水路(前段)」是能通往金山寺寶塔地下龍穴口的秘密通道,原本是建造給水族作為休憩遊玩時的場所,挖出的通路是由頂上貼滿的符咒隔離水域,水路的符咒阻擋了任何生物的侵入,只有水民可以通過符紋的結界自由進出,向來沒有外來客見過這個地方。在龍王發怒摧毀西湖那次事故中,靖靈水路意外遭到波及,在洞口上方出現裂痕,湖水從此灌入,並開啟了外人進入靖靈水路的大門。

「金山寺後山」因山壁阻檔,並未像金山寺前山為毒氣瀰漫所苦,此地因此成為盛產各式各樣的珍稀藥草的世外桃源 ,並讓西湖成為藥材及醫療的重鎮。由珍稀藥草修煉成精的妖怪在山道上築巢,這些妖族生性孤僻不喜與人交流,會 襲擊到此地採擷藥草、擾他們清修的村民,而當年鎮守金山寺周遭安全的守護羅漢們儘管寺院大門已關,依舊盡忠職 守,在山道間巡邏。「雷峰塔遺址」是性情兇暴的妖族聚集之處,也是杭州城極欲平定的場所。雷峰塔原為古代高僧 用來鎮壓封印在人間作亂的強大妖怪,法力強大的高僧們合力布下結界法印將妖怪制服,並取出妖怪的元神封印在紫 金小塔中,放置在雷峰塔地宮深處,並在每一層的雷峰塔壁上都寫上經文用來鎮壓消減妖氣,然而在雷峰塔被毀之後 ,原先鎮壓妖怪元神的結界力量愈來愈弱,妖怪妖氣漸漸滲出紫金小塔充斥著整個雷峰塔,吸引不少外地的妖族進入 塔內想要破壞紫金小塔,解放妖怪元神。

《狩神伝》此次特別開放遊戲等級上限至 70 級,任務等級也開放 61 至 70 級,希望讓玩家體驗全新的劇情內容。

2/2